

Жань Чен, Западная Династия Хан (206 г. до н.э.- 25 г. н.э.), высокопоставленный чиновник, был, вероятно, первым человеком в Китае, кого обвинили в незаконной косметологии. Случай произошел 2 000 лет назад в Ченгане (Chang'an), столице Западной Династии Хан. Император Цинь Шихуанди, известный как Лю Синь (Liu Xun, 91 -49 гг. до н.э.), решил однажды утром проявить внимание к своим обязанностям, окружной инспектор общественных нравов прибыл к нему, чтобы сообщить, что ходит слух, что столичный Губернатор Жань Чен, лично прореживает брови своей жены каждый день. Поскольку это было актом, который позорил не только его самого, но и весь императорский двор, и шокировал все общество, инспектор рекомендовал, чтобы Жань Чен был строго наказан, поскольку он нарушал феодальную норму поведения. Император вызвал Жань Чена, чтобы выяснить, насколько верны были слухи, и Жань ответил: "Да, но моя личная жизнь не имеет никакого отношения к государственным делам или кому - либо еще. Есть намного более глубокие степени брачной близости между мужем и женой, чем рассмотрение бровей, но, ни один инспектор не сможет когда-либо подвергнуть сомнению выходит ли это действие за пределы границ благопристойности. Я не вижу ничего предосудительного в том, чтобы помочь своей жене в ее ежедневном ритуале "наведения красоты", ведь она делает это для меня". Жань Чену повезло, ибо он служил мудрому и непредубежденному императору, который посчитал его аргумент разумным, таким образом, он не был ни наказан, ни порицаем своим правителем. Карьера Чена была, однако, затронута этим событием: компетентный администратор, с большим политическим талантом, которого уважали и доверяли, снова никогда не продвигался выше по карьерной лестнице. Простые люди, однако, были тронуты его бережливым отношением к своей жене, его любовью и заботой о ней, его имя стало синонимичным с брачной любовью и гармонией.